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: J’ai mis Vitesse maximale au lieu de Vitesse initiale...
: si justement elle augmente !

:AC

: C’est 'enzyme qui est présente en large excés par apport au substrat

:Non ! On peut passer de l'allostérique a la Michaelienne mais pas l'inverse !

:AD

: Homotrope

: C’est les homotropes

: ABCD

:D

:C9etC12

: 4 carbones minimum
:15% +++++++

A

: TRES PEU OOOOH

: WTFFFFF

: et non C’est riche en énergie phosphoanydride

:ABD

:au travers de FO

A

: le coenzyme Q

Pov le pere ndel si tu mets vrai a la 5C

Q
N % i (\ %
}:/ E % é Correction du DM n°X : DM de Noel
1/ AB 2/ AC 3/ AD 4/ ABCD 5/ D
6/ A 7/ ABD 8/ A 9/ AD 10/ BC
QCM1:AB
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QCM9:AD

A) Vrai

B) Faux : C’est lors de la production du succinate
C) Faux : fumaRATE et pas fumarase !

D) Vrai

E) Faux

QCM 10: BC

A) Faux : C’est le squelette carboné !

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : Uniqguement dans les cellules hépatocytaires
E) Faux

Voila jespére que vous avez aimé ce petit DM de noel, si vous étes chaud il y aura une partie 2 hehe
Dédicace :

- Aux Co-tut vraiment vive le tutorat

- Ophélie, fais le DM, vite

- Carla bon désolé d’avoir confondu ton prénom mdrr
- Noel parce que c’est cool

- Dédi aux boules de noel, j'espére que vous aurez la ref, pour vous
aider :

WINTER STRANDS &t
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Mdr j’ai vraiment pété un cable dans mes dédi

18.11.2023 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 2 sur 2



